
令和６年度 保育に関するアンケート集計結果【公立6園全体数】 

世帯数：401世帯   回答：229件   回答率：57％ 

 

 

１．お子様の在籍クラスを教えてください。（ごきょうだいがいらっしゃる場合、複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．保育目標に沿い発達に応じた保育がされている。 

 

   ●とてもそう思う   ９０ 

   ●そう思う     １３２ 

   ●あまり思わない    ４ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ３ 

 

 

３．年齢に応じた食育への取り組みがされている。 

 

●とてもそう思う   ８９ 

   ●そう思う     １３０ 

   ●あまり思わない    ４ 

   ●そう思わない     ２ 

   ●よくわからない    ４ 

 

 

４．お子様が毎日のびのびと楽しく遊んだり、園生活を過ごしている。 

 

●とてもそう思う  １５１ 

   ●そう思う      ７２ 

   ●あまり思わない    ４ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ２ 
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５．園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしている。 

 

●とてもそう思う  １２５ 

   ●そう思う      ９４ 

   ●あまり思わない    ７ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ３ 

 

 

６．保育室などは、お子様達が楽しく遊び、様々な経験が出来るように環境が整えられている。 

 

●とてもそう思う  １０６ 

   ●そう思う     １１４ 

   ●あまり思わない    ７ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ２ 

 

 

７．虐待や不適切保育が疑われる場面を目にしたり、聞いたことがある。 

 

●とてもそう思う    １ 

   ●そう思う       ６ 

   ●あまり思わない   １８ 

   ●そう思わない   １８５ 

   ●よくわからない   １９ 

 

 

８．虐待や不適切保育が疑われる場面とは、どのようなことですか？ 

 

総計：  ７ 件 

 

 

９．登降園時に職員から、お子様の様子や健康状態等についての声掛けがある。 

 

●とてもそう思う  １０８ 

   ●そう思う     １０９ 

   ●あまり思わない    ９ 

   ●そう思わない     ２ 

   ●よくわからない    １ 

 

 

 



 

１０．保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調の変化に対し、適切な対応がされている。 

 

●とてもそう思う  １０４ 

   ●そう思う     １１０ 

   ●あまり思わない    ６ 

   ●そう思わない     ２ 

   ●よくわからない    ７ 

 

 

１１．保育園で毎日安全に楽しく過ごせるよう、環境が整備されている。 

 

●とてもそう思う  １１０ 

   ●そう思う     １１０ 

   ●あまり思わない    ６ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ３ 

 

 

１２．避難訓練が定期的に行われていたり、日々の防犯や災害への対策がされている。 

 

●とてもそう思う  １４３ 

   ●そう思う      ８５ 

   ●あまり思わない    ０ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    １ 

 

 

１３．園舎や園庭からの抜け出しや、園外活動中の置き去り等が起こらないように対策されている。 

 

●とてもそう思う   ９１ 

   ●そう思う     １１６ 

   ●あまり思わない    ２ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない   ２０ 

 

 

 

 

 

 

 



１４．「園だより」やマチコミメール等の情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている。 

 

●とてもそう思う  １００ 

   ●そう思う     １２１ 

   ●あまり思わない    ４ 

   ●そう思わない     １ 

   ●よくわからない    ３ 

 

 

１５．お子様の園生活や家庭での様子・子育ての悩み等について、職員に話したり相談ができる。 

 

●とてもそう思う   ８７ 

   ●そう思う     １１９ 

   ●あまり思わない   １３ 

   ●そう思わない     ３ 

   ●よくわからない    ７ 

 

 

１６．保護者様の意見や声が保育園に届いていると感じる。 

 

●とてもそう思う   ５５ 

   ●そう思う     １１５ 

   ●あまり思わない   １４ 

   ●そう思わない     ５ 

   ●よくわからない   ４０ 

 

 

１７．保護者様やお子様のプライバシーが守られている。 

 

●とてもそう思う   ７５ 

   ●そう思う     １３２ 

   ●あまり思わない    ５ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない   １７ 

 

 

 

 

 

 

 

 



１８．日頃から職員の対応は丁寧である。 

 

●とてもそう思う  １３３ 

   ●そう思う      ９１ 

   ●あまり思わない    ２ 

   ●そう思わない     １ 

   ●よくわからない    ２ 

 

 

１９．すべての職員がお子様を尊重し、大切に関わっていると感じる。 

 

●とてもそう思う  １０２ 

   ●そう思う     １１３ 

   ●あまり思わない    ５ 

   ●そう思わない     ０ 

   ●よくわからない    ９ 

 

 

２０．自然とのふれあいや地域との交流がある。 

 

●とてもそう思う   ６６ 

   ●そう思う     １２６ 

   ●あまり思わない   １４ 

   ●そう思わない     ３ 

   ●よくわからない   ２０ 

 

 

２１．昨年度のアンケート結果をふまえ、保育園はその保育内容や環境を改善している。 

 

●とてもそう思う   ３５ 

   ●そう思う      ９７ 

   ●あまり思わない   １０ 

   ●そう思わない     ２ 

   ●よくわからない   ８５ 

 

 

 

 

 

 

 

 



２２．保育園の他に、佐倉市役所こども保育課へ相談できることを知っている。 

 

●知っている    １８１ 

   ●知らなかった    ４８ 

 

 

 

 

 

２３．保育園では、一時預かり事業や園庭開放が行われていることを知っている。 

   （佐倉保育園・北志津保育園・馬渡保育園のみ回答） 

 

●知っている    １４５ 

   ●知らなかった     ２ 

 

 

 

 

 

２３．保育園では、一時預かり事業が行われていることを知っている。 

   （臼井保育園・志津保育園・根郷保育園のみ回答） 

 

●知っている     ７８ 

   ●知らなかった     ４ 

 

 

 

 

 

２４．佐倉市の保育目標と保育園の保育目標があることを知っている。 

 

●知っている    １６７ 

   ●知らなかった    ６２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２５．保育園に総合的に満足している。 

 

●大変満足     １２０ 

   ●満足        ９７ 

   ●どちらともいえない １０ 

   ●不満         ２ 

   ●大変不満       ０ 

 

 

２６．保育園および職員に対するご意見ご要望など、保護者様のご意見をお聞かせください。 

 

総計： ９４ 件 

 

 


